

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110


 中国电信  
CHINA TELECOM

装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

# 工厂没注册 讨薪犯了难

## 工厂负责人:效益不好所致 本月底将支付

本报11月2日热线消息(记者 邹恒吉)袁先生在一服装厂打工,因工资拖欠欲到劳动监察部门投诉,不料工厂因没有工商注册讨薪犯了难。服装厂老板表示会于本月底付清工人剩余工资。

据袁先生介绍,两年前,他经朋友介绍到了罗庄区后盛庄工业园一家服装厂打工,主要负责服装的后期包装,管

理。去年年底,他因工资待遇问题从工厂辞职,当时公司老板支付了一部分工资,还有3000余元的工资一直没有要到。“约定的工资是每月1500元,当时辞职老板明确表示年后会支付剩余的欠款,但是去了多次老板都以资金短缺为由推脱了。”袁先生说。

袁先生告诉记者,他先后到兰山区、罗庄区劳动部

门反映此情况,但是他工作的服装厂并没有名字,也没有进行相关的工商注册,劳动监察部门无法介入。“工资拖欠已经近一年了,工资数额虽不多,但毕竟是自己劳动的血汗钱,希望能够早日拿到自己的劳动所得。”袁先生说,他还表示与其同期辞职的工友还有5个人,合计工资总额近两万元。

2日下午16时许,记者根据袁先生提供的联系方式联系到了服装厂陈老板,他告诉记者自己的服装厂规模不大,主要进行服装筒加工,并没有厂名。前段时间罗庄区劳动部门已经与其联系过,袁先生反映的情况确实存在。因为去年效益不好,工人的工资发放了一半,对于剩余的工资他表示会于本月底支付。

## 点了两遍钱

### 90元“缩水”一半

#### 一市民长途车站旁遭“换钱术”

本报11月2日热线消息(记者 季善文)花10元钱买了一包烟,给商店老板100元,却找回来80元,再递给对方点了两遍,旁边有人过来搭话,事后发现90元竟变成了45元。市民王先生今天早上在临沂汽车客运站西侧一个商店就遭遇了这么一件“蹊跷”事。

据王先生介绍,自己在长途车站旁小商品市场经营了一家店铺,早上他途经双岭路汽车站附近时发现烟没有了,于是就到路西一个商店买烟。

由于王先生身上没零钱,就掏出100元给了商店老板,要了一包沂蒙山。看到商店老板只找回80元,王先生马上指出来,随后商店老板又把钱要了回去。点了一遍,商店老板对王先生

说:“不好意思,确实少了10元。”随后又拿出10元钱点了起来。

“就在他点第二遍的时候,旁边过来一位男子,打听路。说话间,就顺手把商店老板递过来的钱装进了口袋。没想到事后发现他只找给了自己45元。现在想来,那名打听路的和商店老板应该是一伙的,商店老板使了个障眼法,在最后一次点钱时拿走了45元。”王先生说。

记者从临沂市110指挥中心了解到,王先生遭遇的是添少取多的“换钱术”。通常旅客用一张大钱买小东西,卖主故意少找几元,让买者在清点时发现,然后假意拿回来重点,在添入少找钱币时,利用视觉差将其中的大钱抽走。



罗庄区刘女士来电咨询:我家里的房子属于村里的旧房改造,没有房产证,但是我想贷款做生意,请问是否可以有办法办理抵押贷款?

临沂市工商银行房贷科:刘女士的房子因为属于村里的旧房改造,属于村级集体占地,所以刘女士只有对房子的使用权而没有产权,不能进行产权转移,不能到银行部门办理抵押贷款。

值班记者 廖杰



### 石凳被撞坏

11月2日,在沂蒙路上,供市民休息的石凳断成两截,倒在路边。据附近居民介绍,石凳已经坏了一周左右,是一市民倒车时,不慎将石凳撞下、摔断。 记者 展萍 摄